



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ  
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  
ΠΑΝ.Ε.Δ.Δ.Ι.Ε.Κ.**

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σε θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε στις 6.10.2023 η πρώτη συνάντηση του νέου Δ.Σ. της ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ με τον Γ. Γραμματέα κ. Βούτινο. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν η Διευθύντρια του γραφείου του κ. Πισλή και ο Διευθυντής ΕΕΚ κ. Σουλιώτης.

Τα θέματα που συζητήθηκαν, μετά τις συγχαρητήριες ευχές ήταν τα ακόλουθα:

**1. Αναθέσεις:** Σε εργαστηριακά μαθήματα που πραγματοποιούνται στα Ε.Κ. Τοποθετείται κατά προτεραιότητα εκπαιδευτής του Ε.Κ. ανεξαρτήτως σειράς στον αξιολογικό πίνακα, που συμπεριλαμβάνεται ωστόσο στο Μητρώο εκπαιδευτών Δ.Ι.Ε.Κ. Η τροπολογία ευρίσκεται στο εθνικό τυπογραφείο προς έκδοση ΦΕΚ.

**2. Απογραφικά δελτία:** Ζητήθηκε εκ μέρους του Δ.Σ. να υποβάλλονται τα απογραφικά δελτία από τον καταρτιζόμενο παραλλήλως με την εγγραφή του, αλλά η διαχειριστική αρχή αποφάσισε να γίνονται μετά την έναρξη των μαθημάτων, συμπεριλαμβάνοντας πιθανές αλλαγές ειδικότητας, διαγραφές κλπ, και θα μας δοθούν σχετικές οδηγίες από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ.

Προτάθηκε να συμπεριλαμβάνεται το θέμα αυτό στη σχετική ενημέρωση στους νεοεισερχομένους σπουδαστές, προκειμένου να καταλάβουν τη σπουδαιότητα και την σημασία της υποβολής του απογραφικού δελτίου.

**3. ΓΕΑΣ:** Έχει συσταθεί από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ η πλατφόρμα για την υποβολή των αιτήσεων των ενδιαφερομένων αλλά ευρίσκεται ακόμα στο στάδιο των δοκιμών. Υπήρξε άμεση σχετική επικοινωνία με την νέα πρόεδρο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ για τον χρόνο ολοκλήρωσης.

**4.Στελέχωση:** Έχει υπογραφεί η απόφαση για την πλήρωση 10 οργανικών θέσεων στα Δ.Ι.Ε.Κ (έχουν δοθεί συνολικά 382 για κάλυψη).

**5. Δημιουργία 2<sup>ου</sup> τμήματος ειδικότητας:** Δηλώθηκε, ότι όποιο ΙΕΚ κρίνει ότι δύναται να υποστηρίξει 2<sup>ο</sup> τμήμα, πρέπει να υποβάλει ΑΜΕΣΑ σχετικό αίτημα στην Δ.Ε.Ε.Κ. ώστε να εγκριθεί.

**6. Οικονομικά**

Ετέθη το ζήτημα της έγκαιρης αποκατάστασης της παγίας προκαταβολής στα ΔΙΕΚ.

**7. Πάγιος Εξοπλισμός:** Τονίσθηκαν και πάλι τα προβλήματα με την υπολειτουργία της πλατφόρμας της Γ. Γραμματείας για την υποβολή και έγκριση καθώς και για την μη υλοποίηση από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ των εγκεκριμένων.

Μας αναφέρθηκε ότι υπάρχει ένα ποσό στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ και ζητήθηκε εκ μέρους μας, ΑΜΕΣΗ διάθεση αυτού (αναλογικά σε όλα τα ΔΙΕΚ) για την προμήθεια κυρίως εποπτικών μέσων, φωτοτυπικών κλπ.

**8. Μητρώο Εκπαιδευτών Δ.ΙΕΚ:** Έγινε ενημέρωση για τις «αστοχίες» στο μητρώο εκπαιδευτών και την μη λειτουργία του μετά τον Μάιο.

Γενικώς, ο προσδιορισμένος χρόνος λειτουργίας του εκ των προτέρων με σαφή χρονοδιαγράμματα, θα διευκολύνει τους εκπαιδευτές νέους και παλαιούς, ώστε να επικαιροποιούν εγκαίρως τα δικαιολογητικά τους. Η απάντηση ήταν, ότι δεν δύναται να ανταποκριθεί η ομάδα διοικητικού ελέγχου του ΙΝΕΔΙΒΙΜ στον πολύ μεγάλο αριθμό των τροποποιήσεων που γίνεται κάθε φορά. Προτάθηκε να εφαρμοσθεί το σύστημα της τροποποίησης μόνο σε συγκεκριμένα πεδία, όπως σε αντίστοιχες πλατφόρμες και το μητρώο να είναι ανοικτό τον περισσότερο χρόνο.

**9. Διαχειριστικός έλεγχος ΕΣΠΑ:** Εκφράσαμε τους προβληματισμούς μας για τον αιφνιδιασμό του διαχειριστικού ελέγχου και κυρίως για την παντελή έλλειψη ενημέρωσης για το ΕΣΠΑ όπου έχουν ενταχθεί τα ΔΙΕΚ, όπως για τα απαιτούμενα έγγραφα που θα έπρεπε να διατηρούσαμε σε αρχείο, καθώς και την υποχρεωτική ανάρτηση του λογότυπου ΕΣΠΑ στην ιστοσελίδα εκάστου ΙΕΚ κλπ.

**10. Πρακτική άσκηση:** Η ελλιπής ενημέρωση και η ανακολουθία των ηλεκτρονικών μηνυμάτων σχετικά με την ΛΗΞΗ της πρακτικής από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, τονίσθηκε για μία ακόμα φορά, αφού έχει δημιουργήσει σύγχυση στα ΙΕΚ, σχετικά με τα έγγραφα που δίνονται στους πρακτικά ασκούμενους προς συμπλήρωση.

Αιτήθηκε επίσης, να υπάρξει επίσημη ενημέρωση στους Διευθυντές των ΙΕΚ, σχετικά με επιδοτούμενη πρακτική άσκηση (φαίνεται να αλλάζει για 4<sup>η</sup> φορά η ημερομηνία ΛΗΞΗΣ).

Εντός αυτού του πλαισίου τονίσθηκε, ότι η έκδοση υπηρεσιακών κωδικών δεν εξυπηρετούν στη συγκεκριμένη περίπτωση, αφού απαιτείται υπηρεσιακή έγκριση και αιτήθηκε το Δ.Σ. να ρυθμισθεί αναλόγως, δεδομένου ότι το ΙΝΕΔΙΒΙΜ δεν είναι Προϊσταμένη Υπηρεσία.

**Περαίνοντας** πρέπει να αναφερθεί ότι ο Γ. Γραμματέας κ. Βούτσινος μας άκουσε προσεκτικά και ήταν θετικός σχεδόν σε όλα τα αιτήματα και τις επισημάνσεις μας, που έγιναν εντός του κλίματος συμβουλευτικής και συνεργασίας της Ένωσης με την ΓΓΕΕΚΔΒΜ και τους συνεργαζόμενους Οργανισμούς ΙΝΕΔΙΒΙΜ και ΕΟΠΠΕΠ. Αναμένουμε φυσικά και επόμενες συναντήσεις – ενημερώσεις με επίλυση ή δρομολόγηση των αιτημάτων μας. Για όλα όσα προκύπτουν, το Δ.Σ. θα ενημερώνει τα μέλη της Ένωσης αδιαλείπτως, προκειμένου η ανατροφοδότηση να είναι διαρκής και συνεχής. Καλή δύναμη σε όλους!